
Reservdelar - Aesculap Econom Equipe GT674 

Klippmaskin Aesculap Econom Equipe GT674 med Nötsax huvud GT367. 

 



Nedan finner du reservdelarna. Du kan även trycka på artikelnummer för att komma vidare till 
reservdelen. 
 

Position Artnr. Tillv. Artnr Benämning 

3 E-207 GT610405 Låsmutter 

4 E-501 GT367205 Justerskruv 

6 E-600 TA010017 Skruv PZ2 M4x16 

7 E-504 GT367201 Skärhållare 

8 E-201 GT610304 Fyrkantslager 

9 E-204 GT610010 Skärskruv Nöt/Häst Huvud 

10 E-502 GT367202 Vibratorpaket 6 Fjädrar 

11 E-505 GT367812 Excenteraxel Med Enkeldrev 

15 E-506 TA008295 Skruv Till Vibratorfjäder Främre 

16 E-514 GT367801 Tomhus Huvud GT367 

17 E-209 TA005091 Skruv Till Vibratorfjäder Bakre M5x16 

18 E-508 GT367802 Distansbricka Vänster 

19 E-509 GT367803 Distansbricka Höger 

20 E-510 TA007765 Låsskruv Till Excenterhylsa Försänkt M3x8 

21 E-511 GT367203 Bussning 

22 E-512 TA007596 Sinterlager Främre 

23 E-513 TA007597 Sinterlager Bakre 

25 E-205 GT610307 OK 

26 E-206 GT367207 OK Skruv M2,6 x 1,9 

27 E-503 GT367804 Komplett Skärhållare 

  10-066 GT367 Aesculap Nötsax / Hästsax Huvud GT367 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.lgprodukter.se/product.html/lasmutter
https://www.lgprodukter.se/product.html/justermutter-2
https://www.lgprodukter.se/product.html/skruv
https://www.lgprodukter.se/product.html/skarhallare
https://www.lgprodukter.se/product.html/fyrkantslager-aesculap
https://www.lgprodukter.se/product.html/skarskruv-2
https://www.lgprodukter.se/product.html/vibratorpaket-6-fjader
https://www.lgprodukter.se/product.html/enkeldrev-med-excenteraxel
https://www.lgprodukter.se/product.html/skruv-till-vibratorfjader-framre
https://www.lgprodukter.se/product.html/tomhus-huvud-gt374
https://www.lgprodukter.se/product.html/vibratorskruv
https://www.lgprodukter.se/product.html/distansbricka-vanster
https://www.lgprodukter.se/product.html/distansbricka-hoger
https://www.lgprodukter.se/product.html/lasskruv-till-excenterhylsa-2
https://www.lgprodukter.se/product.html/excenterhylsa
https://www.lgprodukter.se/product.html/sinterlager-framre
https://www.lgprodukter.se/product.html/sinterlager-bakre
https://www.lgprodukter.se/product.html/ok
https://www.lgprodukter.se/product.html/okskruv
https://www.lgprodukter.se/product.html/komplett-skarhallare
https://www.lgprodukter.se/product.html/aesculap-notsax-/-hastsax-huvud-gt367


Motor Aesculap Econom Equipe GT674. 

 

 

 

 

 

 

 

Nedan finner du reservdelarna. Du kan även trycka på artikelnummer för att komma vidare till 
reservdelen. 



Position Artnr. Tillv. Artnr Benämning 

1 E-309 TA010197 Anslutningskabel 

2 E-305 TA008529 Kabelskydd 

3 Ersatt av E-616  GT674243 Motorhölje Bakdel Lila GT674 

3 E-616 GT474243 Motorhölje Bakdel Blå 

4 Ersatt av E-613  GT674844 Luftfilter Lila GT674 

4 E-613 GT474844 Luftfilter Blå 

6 E-311 TA007707 Strömbrytare 

7 E-610 GT474830 Kretskort 

8 E-315 GT374806 Kolhållare 

9 E-316 GT374208 Kol med anslutningsfläta 

10 E-603 GT474205 Ankarring 

11 E-604 GT474820 Magnetfält 

12 E-605 GT474210 Hakmutter 

13 E-615 GT474842 Motorhölje Innerdel 

14 E-606 GT474211 Kabel 

15 E-607 TA010018 Överströmsskydd 1A 

16 E-608 GT474202 Arm till strömbrytare 

17 E-609 TA010349 Skruv 

18 E-312 TA008530 Kabelavlastningsbygel 

19 E-313 TA007476 Skruv till kabelavlastningsbygel 

20 Ersatt av E-614  GT674841 Motorhölje Framdel Lila GT674 

20 E-614 GT474841 Motorhölje Framdel Blå 

21 E-601 GT474206 Knapp 

22 E-602 GT474227 Lagerbussning 

23 E-623 GT374863 Ankare Komplett GT674 

25 E-600 TA010017 Skruv PZ2 M4x16 

 

 

Ni hittar reservdelarna på vår hemsida: 

https://www.lgprodukter.se/category.html/reservdelar---aesculap-econom-gt-674-motor-lila 

 

LG Produkter AB 

Bjärarydsvägen 400 

294 93 Sölvesborg 

Tel: 0456-820020 

kundtjanst@lgprodukter.se 

https://www.lgprodukter.se/product.html/anslutningskabel-2
https://www.lgprodukter.se/product.html/kabelskydd-2
https://www.lgprodukter.se/product.html/motorholje-bakdel-gt400
https://www.lgprodukter.se/product.html/motorholje-bakdel-gt400
https://www.lgprodukter.se/product.html/luftfilter-bla-gt400
https://www.lgprodukter.se/product.html/luftfilter-bla-gt400
https://www.lgprodukter.se/product.html/strombrytare
https://www.lgprodukter.se/product.html/kretskort-gt474/494
https://www.lgprodukter.se/product.html/kolhallare-2
https://www.lgprodukter.se/product.html/kol
https://www.lgprodukter.se/product.html/ankarring-2
https://www.lgprodukter.se/product.html/magnetfalt
https://www.lgprodukter.se/product.html/hakmutter-2
https://www.lgprodukter.se/product.html/motorholje-innerdel-gt400/600
https://www.lgprodukter.se/product.html/kabel-till-overstromsskydd
https://www.lgprodukter.se/product.html/overstromsskydd
https://www.lgprodukter.se/product.html/arm-till-strombrytare-gt400/600
https://www.lgprodukter.se/product.html/skruv-2
https://www.lgprodukter.se/product.html/kabelavlastningsbygel-2
https://www.lgprodukter.se/product.html/skruv-till-kabelavlastningsbygel
https://www.lgprodukter.se/product.html/motorholje-framdel-gt400
https://www.lgprodukter.se/product.html/motorholje-framdel-gt400
https://www.lgprodukter.se/product.html/knapp-3
https://www.lgprodukter.se/product.html/lagerbussning
https://www.lgprodukter.se/product.html/ankare-komplett-gt674
https://www.lgprodukter.se/product.html/skruv
https://www.lgprodukter.se/category.html/reservdelar---aesculap-econom-gt-674-motor-lila

